PeweHue 3aHUMamersibHbIX
3aday



«YCTHbIN CHEeT»

Bbipa3ume 8 ripoueHmax yucria:
0,01, 0,29, 0,8, 1
Bbipa3ume 8 suoe odecsamu4yHou Opobu:
2%, 5%, 10%, 20%, 50%, 100%, 130%
Haudume:
a)3/4 om 20; 6)30% om 4.



“Te 1 \Cll\UlVly \JITT1T1TOWVI ly

coomeemcmayem Kax<obiU U3

PUCVHKO8?

) 100% @
2) 80%

3)50% o 0
4)30%

5Y70% @

6) 60%




Yyeb6HuKk Ne 915, 917, 919



3apava 1. 13 20 wapukos, yKpawarouwux
ErKy, 20% KpacHble. CKOJIbKO KpacHbIX
wiapos Ha esrike?

3apava 2. /13 20 crios, Komophble 3Haem
rionyaad, 14 oH 8bly4urs1 3a rnocrieoHuU
mecsy. CKombKO npoueHmos crios rioriyaau
8bly4UJ1 3a rNocriIeOHUU Mecsiy?

3apayva 3. CrioH u nes Hawsnu Krao. OHuU
00s120 Ccriopursiu, HakoHeu, c/10H 83511 45%
Kraoa, Ymo cocmasursio 270 pybrneu, a
ocmaribHble 83551 5ies. Kakoga cymma
Knaoa?



3apava 4. [lpedcmasbme, 4Ymo 6 «A» Kracc
wkorbl Nel nonydun 3ad0aHue Kk Hogomy
200y YKpacumb akmosehbiU 3a7sl. Bbl
YKpacunu 3/4 3ana. Ecrnu 8bInosiHeHo
bornee 70% 3ad0aHus, mo ympeHHUK
cocmoumcs sogpemMs. Cripasrnsgemecsk Jiu
8bl C 3a0aHuUeM Uusiu eaM Hy»KHa rnomMous,
4mobakI rpa3oHUK Ha4varics 6e3 3a0epKekK?



3apaava 5. []r1g pa3oayu rnpu3os Ha
HOB0200HEM rpa3o0HUKe y4YeHUKaM WKOJIbI
Ne1 npuzomosurnu 50 koHgpem. Kapamersib
cocmaesnisem 10%, a ocmaribHoe —
WOKoJsiaoOHble KoHgbembl. CKOMbKO
WOKOJ/1a0HbIX KOHgbem rpua2omosursiu?
Hauoume Osa criocoba peweHuss amou
3adaqu.



3apava 6. [Jeo Mopo3s 3a nepsyro Heoeriro
Oekabps, rpuaomosursi 220 noodapKos, rnpu
3MOM OH repesbIrnosiHuUs ceou rsaH Ha 10
%. CKOJIbKO no0apKos risiaHupoearsioch
rpuaomosumae Ha amou Heoerie?

3apayva 7. CHezaypoyKa noripocursa [jeda
Mopo3sa rnooenume 20 MaHOapUHO8, 25%
KOmopbIx OH 00/mKeH bblr1 omoamse
b6erib40HKY, 30% - MEOBEXKOHKY, 20% -
3aU4Y0HKY, 15% - MbIWOHKY U 10%
192ywoHKy. KoMy ckornbko MmaHOapuHo8
docmariochk?



IlomawHee 3a0daHue

Ne 916, 918



